
O dezbatere internațională pe tema celor mai
bune practici medicale - seminar organizat de
Sustain Our Abilities

Evenimentele cu participare internațională, disponibile pentru oameni din întreaga lume, care

promovează educația fără frontiere sunt definitorii

BIRMINGHAM, AL, UNITED STATES, September 30, 2021 /EINPresswire.com/ -- Disfuncția

Disfuncția intestinală

neurogenă poate fi tratată

cu succes, pentru ca

persoanele care trăiesc cu

această condiție de sănătate

să aibă o calitate a vieții

crescută. Participarea la

webinar e gratuită.”

Dr. Marcalee Alexander

intestinală neurogenă afectează milioane de persoane din

întreaga lume. Afecțiunile neurologice precum leziunile

medulare, scleroza multiplă, Parkinson, accidentele

vasculare ș.a. se manifestă adesea și prin complicații

precum incontinența sau constipația, simptome care pot

să aiba un impact semnificativ asupra calității vieții

persoanelor și asupra capacității lor de a lucra. Disfuncția

intestinală neurogenă poate, de asemenea, să creeze

dificultăți pentru întreaga familie a unei persoane afectate,

atunci când aceasta are nevoie de ajutorul unui asistent

pentru a curăța sau sau când persoana afectată nu poate

ieși din casă. În ciuda acestor dificultăți, există modalități

prin care disfuncția intestinală neurogenă poate fi tratată, astfel încât persoanele care trăiesc cu

această condiție de sănătate să aibă o calitate a vieții crescută. 

Sustain Our Abilities (SOA), organizație neguvernamentală din Statele Unite ale Americii (SUA)

care reunește profesioniști și persoane cu dizabilități, având drept misiune promovarea

activismului de mediu, a sănătății și a calității vieții persoanelor cu dizabilități, organizează un

seminar online, pe 9 octombrie, în parteneriat cu Spitalul de Recuperare Spaulding, AMLAR

(Asociația Latino-Americană de Medicină Fizică și de Reabilitare), COMEFYR (Colegiul Medical de

Electrodiagnostic și Medicină Fizică și de Reabilitare). Scopul acțiunii este să aducă în discuție

diferite opțiuni pentru gestionarea afectărilor intestinale și să contribuie la creșterea capacității

persoanelor cu disfuncții intestinale neurogene și a profesioniștilor din domeniu de a colabora,

pentru a găsi împreună soluții și a spori calitatea vieții persoanelor afectate. Se va acorda o

atenție deosebită tranziției eficiente a persoanei de la centrul de recuperare acasă, pentru o

îngrijire corespunzătoare. 

Gazdele seminarului vor fi Dr. Antonis Kontaxakis din Grecia și Dr. Gianluca Sampogna, din Italia,

http://www.einpresswire.com
https://www.sustainourabilities.org/round-the-world-courses


iar prezentările vor fi susținute de Kim Chamberlain (SUA), Dr. Osvaldo Chiara (Italia), Dr. Lance

Goetz (SUA), Angel Garcia Fernandez (Argentina), Prof. Dr. Claus Hultling (Suedia), Prof. Dr. Klaus

Krogh (Danemarca), As. Med. Erikael Nade (Tanzania), Shivjeet Raghav (India), Dr. Michele Spinelli

(Italia) și Dr. Marcalee Alexander – fondator SOA. 

Seminarul va avea loc în intervalul 17.00 – 20.00, ora României, iar cei interesați se pot înscrie

gratuit urmând link-ul: https://www.eventbrite.com/e/bowel-management-keeping-things-

moving-tickets-168096498151.Toate subiectele vor fi discutate în limba engleză și vor avea

subtitrare în limba spaniolă.  Înregistrarea evenimentului va fi disponibilă și pe canalul de

Youtube al Sustain Our Abilities, unde va putea fi vizionată cu subtitrare în diferite limbi. 

Evenimentele cu participare internațională, disponibile pentru oameni din întreaga lume, care

promovează educația fără frontiere sunt definitorii pentru Sustain Our Abilities. Misiunea Sustain

Our Abilities este aceea de a aduce împreună persoane cu dizabilități și profesioniști din

domeniul medical, pentru a se asigura că nevoile persoanelor cu dizabilități sunt adresate în

timpul crizelor climatice, pentru a promova sustenabilitatea în recuperare și accesarea serviciilor

de îngrijire medicală și pentru a sublinia că împreună putem găsi cele mai bune soluții. 

Ca parte a acestei misiuni, activitățile educative sunt organizate în mediul online și asigură

participarea persoanelor cu dizabilități și profesioniștilor, femei și bărbați, precum și a

persoanelor din țări dezvoltate și în curs de dezvoltare. Un alt eveniment marca Sustain Our

Abilities este Day for Tomorrow, care are loc pe 22 octombrie, când oamenii sunt încurajați să se

unească, să acționeze împotriva schimbărilor climatice și să se pregătească pentru a reacționa în

cazul unor fenomene meteo extreme și dezastre.

Deborah Davis

Sustain Our Abilities

d.davis@sustainourabilities.org
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